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R O Z H O D N U T I E 
 
Číslo: 0018/2012/V-ZK                                                                Bratislava 5. 11. 2012 
Číslo spisu: 5198-2012-BA 
 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví ako orgán príslušný na konanie podľa § 5 ods. 1 
písm. d) bod 5 a písm. f) zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vo veci rozhodnutia 
o návrhu na zmenu rozhodnutia č. 0101/2012/V zo dňa 07. 12. 2011, ktorým schválil 
maximálne ceny za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom, za distribúciu pitnej 
vody verejným vodovodom a za odvedenie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou 
na obdobie od 1. 1. 2012 do 31. 12. 2012 pre regulovaný subjekt Východoslovenská 
vodárenská spoločnosť, a. s., Komenského 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460 takto 

 
r o z h o d o l:  

 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví podľa § 14 ods. 4 zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov návrh na zmenu rozhodnutia č. 0101/2012/V zo dňa 07. 12. 2011 z a m i e t a  
a konanie z a s t a v u j e.  

 
 

Odôvodnenie: 

Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) bol dňa 28. 9. 2012 doručený 
návrh na zmenu rozhodnutia č. 0101/2012/V zo dňa 07. 12. 2011, ktorého súčasťou je návrh 
maximálnych cien za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom, za distribúciu 
pitnej vody verejným vodovodom a za odvedenie a čistenie odpadovej vody verejnou 
kanalizáciou na rok 2012 (ďalej len „návrh na zmenu rozhodnutia“) pre regulovaný subjekt 
Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s., Komenského 50, 042 48 Košice, 
IČO: 36 570 460. Návrh na zmenu rozhodnutia bol predložený v zmysle § 14 ods. 6 písm. d) 
zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o regulácii“). Týmto dňom začalo 
podľa § 14 ods. 6 zákona o regulácii konanie o zmene rozhodnutia. 

Po dôkladnom preskúmaní predloženého návrhu na zmenu rozhodnutia úrad dospel 
k záveru, že návrh je neúplný a v zmysle § 14 ods. 12 zákona o regulácii neobsahuje 
náležitosti podľa § 14 ods. 3 písm. c) a d) zákona o regulácii.  

Podľa ustanovenia § 14 ods. 4 zákona o regulácii, ak je návrh ceny neúplný alebo 
je v rozpore s § 12 ods. 10 a § 14 ods. 3 písm. d) zákona o regulácii, úrad vyzve účastníka 
cenového konania, aby v lehote určenej úradom odstránil nedostatky podania. 

Úrad listom č. 29143/2012/BA zo dňa 8. 10. 2012 vyzval regulovaný subjekt 
na odstránenie nedostatkov a doplnenie návrhu na zmenu rozhodnutia a súčasne podľa § 29 
ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 
predpisov konanie prerušil rozhodnutím č. 0003/2012/V-PK zo dňa 8. 10. 2012.  
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Úrad vo výzve upozornil regulovaný subjekt, že ak neodstráni v lehote určenej úradom 
nedostatky návrhu na zmenu rozhodnutia, úrad podľa § 14 ods. 4 zákona o regulácii návrh 
zamietne a konanie o zmene rozhodnutia zastaví. V takom prípade môže úrad určiť cenu 
na základe konania z vlastného podnetu aj bez návrhu ceny účastníka konania. Rovnako úrad 
návrh na zmenu rozhodnutia zamietne a konanie zastaví, ak nedošlo k schváleniu návrhu 
na zmenu rozhodnutia regulovaného subjektu najvyšším orgánom obchodnej spoločnosti pred 
jeho podaním. 

Regulovaný subjekt v úradom stanovenej lehote predložil doplnenie návrhu na zmenu 
rozhodnutia listom na úrade evidovanom pod číslom 30496/2012/BA zo dňa 23. 10. 2012. 
Predložený návrh na zmenu rozhodnutia však nebol doplnený podľa obsahu výzvy, nakoľko 
regulovaný subjekt nepredložil doklad preukazujúci schválenie návrhu na zmenu rozhodnutia 
najvyšším orgánom obchodnej spoločnosti podľa osobitného predpisu, čím neodstránil 
nedostatky podania. Osobitným predpisom sa rozumie § 756a Obchodného zákonníka. 

Úrad pri rozhodovaní o zmene cenového rozhodnutia postupoval podľa § 14 ods. 12 
až 14 zákona o regulácii. 

Úrad v súlade s § 33 ods. 2 správneho poriadku vyzval regulovaný subjekt listom 
č. 30859/2012/BA zo dňa 25. 10. 2012 na vyjadrenie sa k podkladom a k spôsobu ich zistenia 
pred vydaním rozhodnutia a súčasne mu oznámil, že ak sa v určenej lehote nevyjadrí, úrad 
bude mať za to, že k podkladom rozhodnutia nemá pripomienky. Regulovaný subjekt sa 
v určenej lehote nevyjadril. 

Na základe uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti 
rozhodnutia. 

V súlade s § 44 ods. 1 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach sa 
na cenovú reguláciu vzťahuje doterajší predpis.  

 
Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie. Odvolanie treba podať na Úrad 
pre reguláciu sieťových odvetví, Bajkalská 27, P.O. Box 12, 820 07 Bratislava 27, a to 
v lehote 40 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia. Odvolanie vo veciach cien nemá odkladný 
účinok. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných 
prostriedkov.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            

      Ing. Jozef Holjenčík, PhD. 
     predseda Úradu pre reguláciu sieťových odvetví 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: 
Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s., Komenského 50, 042 48 Košice  


